
小学算数
チェックテスト

大きな数

ツボウチ塾

[ ]
50

算3-0403チ01

 3820000について答えましょう。 〔４点×４〕

 十万の位の数字は何ですか。

 数のよみ方を漢字でかきましょう。

 20000といくつをあわせた数ですか。

 1万を何こあつめた数ですか。

(　　　　　　　)

(　　　　　　　　　　)

(　　　　　　　)

(　　　　　　　)

つぎの数を数字でかきましょう。 〔４点×４〕

 六千四百万八十

 百万を7こ，十万を8こ，一万を5こあわせた数

 1000を290こあつめた数

 10000000を10こあつめた数

(　　　　　　　)

(　　　　　　　)

(　　　　　　　)



1こ98円のりんごを10こ買います。代金はいくらですか。 〔５点〕

(式) (答え)



つぎの数はどちらが大きいですか。( )に不等号をかいてあらわしましょう。

〔４点×２〕

 764200( )77420  5938374( )5938462



100こで2400円のあめがあります。1こいくらですか。 〔５点〕

(式) (答え)



(　　　　　　　)

くらい

ふ とうごう
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

大きな数 算3-0403チ01

解答

  8  三百八十二万  3800000  382こ

  64000080  7850000  290000

 100000000

  ＞  ＜

 (式) 98×10＝980 (答え) 980円

 (式) 2400÷100＝24 (答え) 24円
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

算3-0403チ01

解説



 上の表をみると，十万の位の数字は 8

 0のところは，とばしてよむので，三百八十二万。

 20000(二万)と，百万を3こ，十万を8こあわせた数だから，20000と

3800000をあわせた数になります。

 3820000 3820000は10000を
10000 382こあつめた数

  

 1000が100こで100000だから，290こあつめると290000です｡

 10000000を10こあつめると100000000です。

  6けた(十万の位)と5けた(一万の位)なので，6けたの764200のほうが

大きい。

 百万の位，十万の位，一万の位，千の位は同じ数だから，百の位の数を

くらべます。よって，5938462のほうが大きい。

 (りんご 1このねだん)×(こ数)＝(代金)

98×10＝980(円)

 (代金)÷(こ数)＝(あめ1このねだん)

2400÷100＝24(円)

ひょう
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□×10 → かけられる数より位が

1つ上がり，右はしに0が1こつく。

□÷100 → わられる数より位が

2つ下がり，右はしの0が2ことれる。
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